



中共洛阳市委机关报

2014年7月 星期三 30日 农历甲午年 七月初四

多云间晴天 22℃~35℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14783期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 中共中央总书记习近平主持召开中央政治局会议决定 党的十八届四中全会10月在京召开

会议分析研究了当前经济形势和下半年经济工作

07版

### 中共中央决定对周永康 严重违纪问题立案审查

新华社北京7月29日电 鉴于周永康涉嫌严重违纪,中共中央决定,依据《中国共产党章程》和《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定,由中共中央纪律检查委员会对其立案审查。

## 从严治党 坚定不移

人民日报评论员

鉴于周永康涉嫌严重违纪,中共中央决定,依据《中国共产党章程》和《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定,由中共中央纪律检查委员会对其立案审查。中央的这一决定,体现了我们党自我净化、自我革新、自我提高的政治勇气,彰显了“治国必先治党、治党务必从严”的坚定决心。

党纪面前人人平等,党内没有特殊党员。对周永康的立案审查,再次证明了这一点。在社会主义中国,不存在制度笼子之外的权力,也决不允许有党纪国法之外的党员。任何人违犯党纪,都要依法依规处理。党员领导干部,不论职务高低、党龄长短,都要受到党纪国法的约束,都必须接受党组织的教育和监督。如果私欲膨胀、滥用权力、谋取私利,迟早都会摔跟头,甚至滑向违法犯罪深渊。对于这一点,谁都不能心存侥幸,计算“不出事”的概率;谁都不能藐视法纪,存有进了“保险箱”的幻觉。

办好中国的事情,关键在党;建设坚强有力的党,务必从严。对我们这样一个拥有8600多万党员、在一个13亿人口大国长期执政的党,管党治党一刻都不能松懈。新形势下,党所处历史方位和执政条件、党员队伍结构都发生了重大变化。尽管党员干部队伍的主流始终是好的,但消极腐败现象、违纪违法案件依然时有发生,考验和危险尖锐地摆在面前。习近平总书记强调,“党面临的形势越复杂、肩负的任务越艰巨,就越要加强纪律建设,越要维护党的团结统一,确保全党统一意志、统一行动、步调一致前进”。党要管党,首先是管好干部;从严治党,关键是从严治吏。经受“四大考验”、防止“四大危险”,全党同志务必警醒起来,始终保持居安思危的忧患,始终绷紧党纪国法这根弦,切实把从严治党的要求落到实处。

“打铁还需自身硬”。一个信仰坚定、纪律严明、作风过硬、清正廉洁的政党,在任何时候都能立于不败之地。这是我们党90多年奋斗历程的深刻总结,也是我们党始终保持纯洁性先进性的根本要求。面对形势的发展、事业的开拓、人民的期待,全党同志都要自觉把思想统一到中央精神上来,加强党性修养,坚定理想信念,严格遵守党纪国法;要严肃纪律、疾恶如仇,对一切不正之风敢于亮剑,使我们党越来越成熟、越来越强大、越来越有战斗力。

(新华社北京7月29日电)

### 1022个指标安置退役士兵

洛阳·要闻 02版

### 学校放假,体育场馆能否不放假

洛阳·社会 05版

## 市党政军庆祝建军87周年大会召开

第三届优秀复转军人新闻人物获表彰 陈雪枫讲话 李柳身主持

本报讯(记者 李东慧)在八一建军节即将到来之际,昨日上午,洛阳市党政军庆祝中国人民解放军建军87周年暨第三届优秀复转军人新闻人物表彰大会召开。

市委书记陈雪枫出席会议并讲话,市委副书记、市长李柳身主持会议。96251部队副司令员孙梅业、解放军外国语学院副政委姚国宝、63880部队副政委陈海波、96531部队副政委孙乐等驻洛部队首长在主席台就座。市领导鲍常勇、黄晓健、董建亚、王敬林、雷雪芹、原文涛、于建庄等参加会议。

陈雪枫在讲话时首先代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和洛阳军分区,向受表彰的优秀复转军人表示热烈祝贺;向出席会议的各位部队首长和同志们,并通过他们向驻洛部队全体指战员、武警官兵和民兵预备役人员致以节日祝福;向全市军队离退休老干部、军烈属、革命伤残军人、转业复员退伍军人致以诚挚问候;向多年来关心和支持部队建设的各级党委政府、企事业单位和广大人民群众表示衷心感谢。

陈雪枫强调,不断巩固和发展军政军民团结的良好局面,是维护国家长治久安的根本大计,是实现中国梦的重要政治保证,也是洛阳建设名副其实的中原经济副中心城市的重要力量源泉。我们要从战略和全局的高度,深刻认识做好双拥工作的重大意义,扎实推进双拥工作迈上新台阶,不断巩固和发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系。

一要着眼实现中国梦和强国梦目标,积极推进军民融合式发展。希望军地双方立足各自优势,坚持把提升军队现代化作战能力和推进洛阳转型跨越发展有机结合起来,推进人才培养、资源共享、国防建设和经济建设相互融合,实现地方生产力、社会凝聚力和部队战斗力同步提高。要按照“先进的积极借鉴、成熟的直接借用、相近的主动借助、通用的整体搬来”的工作思路,坚持产学研融合发展,努力走出一条具有洛阳特色的军民融合发展之路。

二要着眼保持党同军队与人民群众的血肉联系,大力破解军民广泛关注热点难点问题。各级各部门要

要认真贯彻《中华人民共和国兵役法》《退役士兵安置条例》,以及省委、省政府近年出台的拥军文件,确保各项政策落到实处。军地双方要以高度的政治责任感,及时妥善处理军地军民关系中出现的突出问题,为改革发展稳定创造良好环境。

三要着眼促进国防实力和军事能力提升,在做好拥军工作上聚焦用力。各级各部门要认真贯彻统筹经济建设和国防建设、走中国特色军民融合式发展路子战略思想,大力支持国防和军队现代化建设。要帮助促进部队信息化水平不断提高,积极配合部队完成训练演习和执勤处突、反恐维稳等多样化军事任务,切实搞好重点军事工程建设和军事设施保护,做好民兵预备役工作,形成军地共同准备、共谋打赢的整体合力。要积极推进部队后勤保障和其他保障社会化,为驻洛部队现代化建设创造良好条件。

四要着眼践行服务人民根本宗旨,在驻洛部队支援中原经济副中心城市建设上积极作为。希望驻洛部队在完

成以军事斗争准备为龙头的各项任务的同时,围绕把洛阳建成名副其实的中原经济副中心城市这一目标,多为洛阳发展做贡献。同时,希望部队突出保障和改善民生这个重点,集中力量多办一些惠民生、暖民心、解民忧的好事实事。

五要着眼创建双拥模范城“七连冠”目标,进一步深化双拥创建活动。明年是新一轮全国双拥模范城命名之年,各级党委、政府要瞄准创建全国双拥模范城“七连冠”目标,扩大创建覆盖面,进一步健全基层双拥工作组织和网络,重视组织机构和工作队伍建设,充分尊重群众的首创精神,把全市的双拥工作推向更高水平。

会议宣读了对第三届优秀复转军人新闻人物表彰通报和市五一劳动奖章表彰决定,并为荣获全国优秀复转军人称号的河南中迈集团董事长曹相春、荣获河南省第三届优秀复转军人新闻人物称号、省五一劳动奖章的孟津县政府党组成员韩志华,荣获优秀复转军人奖章和市五一劳动奖章的王洛卫等同志颁奖。

## 陈雪枫在检查指导抗旱工作时强调 全力以赴抗旱保民生

本报讯(记者 白云飞)昨日,市委书记陈雪枫带领市水务、农业等部门负责同志,到宜阳县检查指导抗旱工作。他强调,随着高温少雨天气的持续,我市旱情严峻,抗旱刻不容缓。各级各部门务必细化抗旱方案,完善抗旱措施,狠抓工作落实,全力以赴抗旱保秋保民生。

陈雪枫一行先后深入莲庄镇孙留村田间地头、赵保镇寺河水库,与干部群众亲切交谈,详细了解当地人畜饮

水、土壤墒情、农作物旱情等情况。

今年1月至7月,我市平均降雨量仅有247毫米,是多年同期降雨量的67%。特别是5月至7月,全市仅降雨116毫米,是往年同期降雨量的43%,加之近期大范围、持续性的高温天气肆虐,土壤失墒加快,旱情不断加剧。目前,全市280万亩秋作物出现不同程度旱情,4.6万名群众出现临时饮水困难。

面对持续旱情,我市积极应对,累计投入抗旱资金1640万元,重点用于抗旱水源建设、病坏设施修复、渠道清淤疏浚、抗旱机具购置等,全力保障人畜饮水安全和秋作物灌溉。

陈雪枫在调研中强调,要立足于抗长旱、抗大旱,及时修订和完善抗旱预案,确保在抗旱关键时刻应对有序、有力、有效;要把保障城乡居民生活用水放在抗旱工作的首位,深入抗旱一线,搞好引水、送水、打井、找水等服务;要采取有效措施,抓好抗旱保秋及田间作

物管理,确保“能浇一亩是一亩”;要因地制宜,抓好土地流转和农业结构调整,提高抗旱减灾效益,促进农民增收。此外,当前正值“七下八上”防汛关键期,在全力做好抗旱工作的同时,要未雨绸缪,高度警惕旱涝急转,切实做好防汛准备,确保安全度汛。

市委常委、农工委书记史秉锐,市政协副主席王琰君等一同检查。

昨日下午,史秉锐赶赴嵩县旱情严重的区域,实地指导抗旱工作。



### 外贸订单纷至 争分夺秒生产

昨日,在国机重工(洛阳)有限公司总装生产线上,工人们正在加紧装配一批出口中东地区的液压压路机。

7月以来,国机重工(洛阳)有限公司外贸订单纷至。总装车间员工争分夺秒生产该批出口压路机,预计近日将完成总装下线。随后,该公司还将装配另一批出口非洲的工程机械产品。

记者 潘郁 通讯员 王栋林 摄



河南华泰特缆  
真芯制作好电缆  
招商电话: 15290883666

商研投资  
服务中小企业  
招商电话: 15103798383